
ALGEBRAICKÉ  ROVNICE 
 

 

I. Příklady na procvičení použití Hornerova schématu. 
 
Určete všechny kořeny polynomu a napište jeho rozklad na součin 
kořenových činitelů v R : 
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II. Příklady na procvičení metody půlení intervalu. 

 
Řešte rovnice v R s přesností alespoň  0,05 : 
 

1.  042 23 =−+ xx    1562,1=&x  

2.  042 23 =+− xx    13039,1−=&x  

3.   0894 23 =−+− xxx    5625,1=&x  

4.  0363 =+− xx     14510,2;52397,0;66907,2 321 ==−= &&& xxx  

5.  0253 =−+ xx     40625,0=&x  

6.  0253 =−− xx     21,2 3,21 ±=−= xx  

7.  082 23 =+− xx    50975,1−=&x  

8.   082 23 =−− xx    93114,2=&x  

 


